

# 高新区企业天迈科技拿到A股“入场券”

## 我省首家新三板成功“转板”A股的企业

本报讯(郑报全媒体记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图)在经历三年多的上市路之后,郑州天迈科技股份有限公司终于迎来了历史性的一刻。

10月11日,证监会召开2019年第142次发行审核委员会工作会议,郑州天迈科技股份有限公司(以下简称“天迈科技”)(首发)获通过。本次天迈科技成功过会将成为2019年河南A股IPO首单,也是继2018年5月22日郑州银行过会,时隔507天后,河南又一家公司拿到A股上市通行证。天迈科技有望成为河南第81家A股上市公司,同时也成为河南省首家新三板成功“转板”A股的企业。



### 来惠济街头品文化盛宴

本报讯(郑报全媒体记者 刘怡辰)近日,在惠济区文化北路英才街交叉口处的广场,经常聚集着人群。原来,一支民间乐队常在此为大家演奏各种曲目,旁边还有民间画家为市民作画绘图。这是由惠济区举办的街头文化展示活动。

据了解,惠济区选取人流量密集的商场门前广场开展街头艺演、面食文化推广等活动,持续多日下午邀请民间艺人和艺术爱好者为广大市民送上萨克斯演奏、小提琴演奏、人物素描、平衡木表演、乐队演奏、儿童街舞等市民喜闻乐见、新颖时尚的文艺展演,满足广大市民不同层次的文化需求。

### 工作干得怎么样? 群众说了算

上街区济源路街道开展社区满意度测评

本报讯(郑报全媒体记者 谢鹏飞 通讯员 周蕊 张丹宇)为进一步加强社区规范化建设,切实转变干部工作作风,最大限度地调动和发挥社区干部工作积极性、主动性和创造性,10月10日、11日,上街区济源路街道结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”这一主线,利用两天时间,采取民主测评、个别谈话的方式,对所辖9个社区127名工作人员的工作作风、工作态度、工作效率、工作质量四个方面进行测评,广泛征求了286名居民代表、党员代表、分包社区科所长及分包领导的意见。测评结果还将作为各社区年底优秀社区评选的重要参考指标,用好考核“指挥棒”,考出责任、考出担当。

街道负责人表示,通过此次测评,不仅对社区工作人员前三季度工作情况进行了全面了解和掌握,也进一步增强了社区居务工作公开化,发挥了社区居民民主管理、民主监督的作用,有效推动了社区工作人员查找不足、立行立改的紧迫性,对下一步改进工作方式、转变工作作风,更好地服务居民将起到积极作用。

### 经开区开展志愿活动 倡导文明行为

本报讯(郑报全媒体记者 王赛华 通讯员 陈燕萍 秦丰瑞)为创建良好的城市卫生,进一步继承和发扬志愿服务精神,日前,经开区外国语小学志愿者开展“绿色环保志愿服务活动”。

此次活动的重点是整理共享单车,由于连续下雨,路边的单车很多倒在一旁,有的停放位置不当,志愿者们不顾车身上的水和脚蹬上的泥,搬起一辆辆单车,将它们有序归位。不仅让单车停放得更加整齐有序,也节省了道路资源,为过往的行人车辆提供了方便,市民看到后也不住点赞。

化整体解决方案主要的提供商之一,在技术水平和市场占有率方面均处于国内领先地位。

记者注意到,尽管天迈科技的客户突破600家,但根据天迈科技2019年半年报,宇通客车等5家客户占天迈科技总营收的76.16%,与去年同期的60.54%相比,上升了15.62%。其中,仅宇通客车一家公司就占去了天迈科技总营收的39.47%。

#### 与阿里、腾讯等知名企业合作

天迈科技主营业务为基于车联网技术为城市公交运营、管理及服务提供综合解决方案,预计2019年实现营业收入4.8286亿元,归属于母公司所有者的净利润7282.45万元。不仅宇通、比亚迪、金龙汽车为其主要客户,还与阿里、腾讯、海康威视、中兴通讯有合作关系。

9月10日、11日,天迈科技发布公告,与海康威视全资子公司杭州海康威视系统技术有限公司、阿里巴巴集团旗下企业高德软件有限公司签署战略合作协议,共同在公交产品、公交市场及共建智慧公交联合实验室方面紧密合作。

2018年3月20日,天迈科技公告,与深圳腾讯计算机系统有限公司、财付通支付科技有限公司签署《交通乘车码战略合作框架协议》,推进城市公共交通领域有关创新智能支付、创新大数据应用和创新商业模式等事宜。

中国商业经济学会副会长宋向清在接受采访时表示,随着与高德软件合作的进一步推进,天迈科技也有望实现“左手腾讯、右手阿里”的新格局,逐步推动互联网支付市场与公共交通支付市场的交互和深度融合。

#### “天迈科技”拿到A股通行证

郑州高新区企业天迈科技IPO成功过会,这不仅是2019年河南第一家A股上市公司,应该也是2016年郑洛新国家自主创新示范区获批以来,郑州、洛阳、新乡三地高新区增加的第一家A股上市公司。

据了解,截至目前,河南仍有12家A股IPO排队企业,其中科创板2家,创业板8家,上交所主板、深交所中小板各1家。此外,26家企业已在河南证监局辅导备案。

#### 客户突破600家,宇通为第一大客户

公开资料显示,天迈科技成立于2004年,主营业务为基于车联网技术为城市公交运营、管理及服务提供综合解决方案。

天迈科技在半年报中称,公司已经发展成为智能公交领域规模较大的研发中心和生产基地,是国内城市公交信息化、智能

### 国内外“大咖”分享城市设计理念

## 第二届郑州国际城市设计大会16日~18日举办

本报讯(郑报全媒体记者 王阳 通讯员 李盼)院士专家齐聚郑州,纵论国际城市设计。记者从郑东新区管委会了解到,2019第二届郑州国际城市设计大会将于10月16日至18日在郑州国际会展中心举办。

本次大会主题为“新区城市设计管控与空间品质塑造”。10月17日举行的大会主题论坛,将邀请国内外建筑和城市规划

界的知名专家、百度等公司代表围绕新区规划建设、品质塑造、智能交通等问题发表学术研究报告,论坛将由国内外14位知名院士、专家,围绕衔接性设计的创作思考、模件科学城、重塑公共空间、城市“有机更新”及其实现路径、数字时代下的城市特征等议题进行深入探讨。

规划与设计一直都是郑东新区城市建设的“灵魂”。一直以来,郑东新区坚持世

界眼光,超前规划。2001年,郑州市在国内率先采用国际招标的方式,征集郑东新区概念性总体规划。该方案引入了生态城市、共生城市、环形城市、新陈代谢城市、地域文化城市等先进理念,特别是融入中国传统文化元素,确立了“如意”形的城市形态,打破了“千城一面”的城市格局,受到国内外高度关注,被称赞为“世界眼光的规划”,“新城区建设的点睛之笔”。

## 荥阳全民慈善日募集善款2166.5万元

本报讯(郑报全媒体记者 姚辉常 通讯员 王佳)今年是荥阳开展“荥阳全民慈善日”活动的第十年。10月12日下午,2019年“荥阳全民慈善日”十周年庆典暨捐赠活动仪式在荥阳市文博中心举行。来自全市的各党政机关、企事业单位、社会团体和广大干部群众踊跃参与,积极捐款捐物奉献爱心。活动共接受社会各界爱心捐

款2166.5万元。

近年来,荥阳市持续开展全民慈善活动,营造慈善氛围,倡导社会各界慷慨解囊、扶危济困,用爱心播撒阳光,以真情传递关怀,让孤寡老人得以安度晚年,使困境学子能够安心读书,令贫困家庭燃起生活希望,慈善事业蓬勃发展,连续荣获中华慈善奖、七星级慈善城市,全民慈善已经成为

荥阳的城市品牌。

据了解,2009年以来,荥阳慈善总会围绕“安老抚孤、扶贫济困、助学支教、助医助残、慈善文化建设”等方面,积极开展各类慈善活动,10年来,荥阳慈善募集爱心物资8933.11万元,发放救助金8023.89万元,实施慈善项目400余个,开展公益活动900多场,惠及困难群众10万余人次。